JAVDES BİLİŞİM SAVUNMA GÜVENLİK TEKNOLOJİLERİ SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ İNTERNET SİTESİ
ÇEREZ POLİTİKASI
1. Genel Olarak

JAVDES BİLİŞİM SAVUNMA GÜVENLİK TEKNOLOJİLERİ SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ, (Şirket), (https://www.javtech.com.tr/) alan adlı internet sitesi (“İnternet Sitesi”) üzerinden çerezler (cookies) aracılığıyla farklı amaçlar doğrultusunda kişisel veriler toplamaktadır. Bu Çerez Politikası, İnternet Sitesi ziyaretçilerini, Şirket tarafından kullanılan çerezler, bu çerezlerin kullanım amaçları ve çerezlerin kullanılması aracılığıyla otomatik yolla elde edilen kişisel verilerinizin işlenmesine ilişkin olarak aydınlatma amacıyla oluşturulmuştur.
Bu metin, yürürlükteki mevzuata ve Şirket uygulamalarına göre gerekli görülmesi halinde değiştirilebilir. Metnin son haline İnternet Sitesi’nden erişebilirsiniz. Kişisel verilerinizin işlenmesine ilişkin detaylı bilgi için lütfen Kişisel Verilerin Korunması ve İşlenmesine İlişkin Aydınlatma Metni’ni inceleyiniz.
2. Çerez Türleri ve Kullanılma Amaçları

Çerezler, ziyaret edilen internet siteleri tarafından ziyaretçilerin bilgisayarlarına yerleştirilen metin dosyalarıdır. İnternet sitelerinin etkin bir şekilde ve ziyaretçilerin tercihlerine yönelik çalışması ve ayrıca internet sitesinin yöneticilerine bilgi imkanı sağlaması amacıyla, neredeyse tüm internet sitelerinde yaygın şekilde kullanılmaktadır.
Çerezleri, ziyaretçilerimizin tercihlerini belirlemek, spesifik bir sayfaya yönelik talepleri saptamak, İnternet Sitesi’ndeki kullanım tecrübesini geliştirmek, servislerimizi güvenli tutmak ve kullanıcılarımıza çevrimiçi davranışsal reklam faaliyetlerinde bulunmak amacıyla kullanıyoruz.
Çerezler;

· (i) Sürelerine Göre Çerezler (Oturum Çerezleri / Kalıcı Çerezler),
· (ii) Kullanım Amaçlarına Göre Çerezler (Kesinlikle Gerekli Çerezler / İşlevsel Çerezler / Analitik – Performans Çerezleri ve Reklam – Pazarlama Çerezleri) ve
· (iii) Taraflarına Göre Çerezler (Birinci Taraf Çerezleri / Üçüncü Taraf Çerezleri olmak üzere üç başlık altında toplanabilir.
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3. İnternet Sitesi’nde Kullanılan Çerezler
İnternet Sitesi’nde kullanılan çerezlere ilişkin bilgiler ziyaretçilerimizin dikkatine aşağıda sunulmuştur:
Kesinlikle Gerekli Çerezler
İnternet Sitesi’nin çalışması amacıyla gerekli olan çerezlerdir. Bu çerezler, talep ettiğiniz bir bilgi toplumu hizmetinin (log-in olma, form doldurma, gizlilik tercihlerinin hatırlanması gibi) yerine getirilebilmesi için zorunlu olarak kullanılmaktadır, herhangi bir pazarlama amacı doğrultusunda kullanılmaz ve devre dışı bırakılamaz.
İşlevsel Çerezler
İnternet Sitesi’ni ziyaret ettiğinizde tercihlerinizin hatırlanmasına ve İnternet Sitesi’nin ziyaretçinin gereksinimlerine göre özelleştirilmesine olanak sağlayan ve zorunlu olmayan çerezlerdir. Bu tür çerezlerin kullanımına izin verilmemesi size özel bir özelliği kullanamamanıza neden olabilir ve tercihlerinizi hatırlamasını engeller.
Analitik / Performans Çerezler
İnternet Sitesi’ndeki davranışlarınızı analiz etmek amacıyla istatistiki ölçüme imkân veren çerezlerdir. Bu çerezler, İnternet Sitesi’nin performansını iyileştirmek ve ziyaretçilerin İnternet Sitesi’ni nasıl kullandığını anlamamıza yardımcı olmak için kullanılır.
Reklam / Pazarlama Çerezleri
İnternet Sitesi’nde veya İnternet Sitesi haricindeki mecralarda ürün ve hizmet tanıtımını yapmak, iş birliği yaptığımız ortaklarımızla birlikte size ilgili ve kişiselleştirilmiş reklamlar göstermek, reklam kampanyalarının etkinliğini ölçmek için kullanılan çerezlerdir. Bu çerezlerin, aynı reklamın sürekli tekrarlanmasını önleme, reklamların doğru gösterilmesini sağlama, ziyaretçilerin ilgi alanlarına göre reklam seçme gibi işlevleri de bulunmaktadır.
Oturum Çerezleri
Oturumun sürekliliğinin sağlanması amacıyla kullanılan çerezlerdir. İnternet tarayıcınızı kapattığında oturum çerezleri de silinmektedir.
Kalıcı Çerezler
Belirli bir tarihte veya belirli bir süre sonra kendiliğinden silinen, İnternet Sitesi’ni her ziyaret ettiğinizde işlenen verilerinizi sunucuya ileten çerezlerdir. İnternet Sitesi’nde yer alan “Beni hatırla” kutucuğunun işaretlenmesi halinde bu çerezlerin kullanımı söz konusu olacaktır.
Birinci Taraf Çerezleri
Ziyaret ettiğiniz internet sitesi, yani Şirket tarafından yerleştirilen çerezlerdir.

4. Çerez Yönetimi

Birçok internet tarayıcısı, varsayılan olarak çerezleri otomatik olarak kabul etmeye ayarlıdır. Eğer bu araçların kullanılmasını istemiyorsanız, Kesinlikle Gerekli Çerezler hariç, tüm çerezleri tarayıcınızdan ve/veya İnternet Sitesi’nde karşınıza çıkan çerez bilgilendirmesindeki “Ayarlar” kısmından ayarlayarak devre dışı bırakabilirsiniz. Ancak bu durumda İnternet Sitesi’neki tüm işlevleri tam kapsamıyla kullanamayabileceğinizi belirtmek isteriz.
· Google Chrome: Tarayıcınızın adres satırı bölümünde yer alan kilit simgesine tıklayarak, "Çerezler ve Site Verileri" sekmesinden çerez ayarlarınızı yönetebilirsiniz. Ayrıca, Google hizmetlerine yönelik daha fazla bilgi için (reddetme seçenekleri dahil), http://www.google.com/support/chrome/bin/answer.py?hl=en&answer=95647 internet adresini ziyaret edebilirsiniz.
· Internet Explorer: Tarayıcınızın sağ üst bölümünde yer alan kalp şeklindeki “Tarayıcı Temel Bileşenleri" simgesine tıklayarak, “Güvenlik Ayarlarını Yönet” kısmına ilerledikten sonra çerez ayarlarınızı yönetebilirsiniz. https://support.microsoft.com/en-us/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies internet adresini ziyaret edebilirsiniz.
· Mozilla Firefox: Tarayıcınızın sağ üst köşesinde yer alan "Ayarlar" simgesine tıklayarak, “Diğer Ayarları Yönet” kısmına ilerledikten sonra "Gizlilik ve Güvenlik" sekmesinden çerez ayarlarınızı yönetebilirsiniz. http://support.mozilla.com/en-US/kb/Cookies internet adresini ziyaret edebilirsiniz.
· Opera: Tarayıcınızın sağ üst köşesindeki "Gizlilik Koruması" butonuna tıklayarak, “Ayarlar” simgesine ilerledikten sonra çerez ayarlarınızı yönetebilirsiniz. http://www.opera.com/browser/tutorials/security/privacy/ internet adresini ziyaret edebilirsiniz.
· Safari: Cihazınızın "Ayarlar" bölümünden "Safari" sekmesine ilerleyerek çerez ayarlarınızı yönetebilirsiniz. https://support.apple.com/kb/ph19214?  internet adresini ziyaret edebilirsiniz.
5. Yürürlük

Bu Çerez Politikası, İnternet Sitesi’nde yayınlandığı tarihte yürürlüğe girmiştir. Şirket, Çerez Politikası’nı değiştirme hakkını saklı tutar. Çerez Politikası’nda herhangi bir değişiklik olması halinde değişiklikler bu İnternet Sitesi’nde yayınlanacaktır.
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